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Übung 3 – Verteilungsrechnung 
 

Ein Unternehmen von 4 Gesellschaftern wird liquidiert, dass bedeutet aufgelöst. Nach der 

Verrechnung von Vermögen und Schulden bleiben den 4 Gesellschaftern 125.375,00 € übrig. Das 

Restvermögen soll den Gesellschaftern gemäß ihren Beteiligungen zugehen. Die Beteiligungen der 

einzelnen Gesellschafter setzen sich wie folgt zusammen: 

 

• A = 1/3 

• B = 3/7 

• C =1/5 

• D = 5.000,00 € 

 

Wie hoch waren die Beteiligungen von A, B und C in Euro? Wie viel erhält jeder Gesellschafter vom 

Restvermögen? 

 


